

2000 года за мужество и героизм, проявленные при выполнении задач в контртеррористической операции в Северо-Кавказском регионе, Багаутдинов

БАДРЕЕВ **Марат Айратович**

03.06.1954 – 20.07.2000

ПОЛКОВНИК

Уроженец г. Калинина. Образование высшее военное. Женат.

В Чечне: начальник штаба комендатуры Заводского района г. Грозного.

Родные: Бадреевы Валентина Михайловна (жена), Денис (сын) и Елена (дочь).

Марат родился 3 июня 1954 года в г. Калинине. В 1971 году окончил Брянскую среднюю школу № 25. С 1972 года по 1976 год Марат – курсант Ульяновского гвардейского высшего танкового командного училища имени В. И. Ленина.

После окончания училища последовали пять лет военной службы в Монголии, два года – в Афганистане, куда Марат попал в 1984 году в самый разгар боевых действий.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1988 года за боевые отличия Бадреев Марат Айратович был награжден орденом Красной Звезды. Указом Президента Ревсовета Демократической Республики Афганистан от 1987 года за оказание интернациональной помощи афганскому народу награжден орденом Красного Знамени.

В 1990 году Марат Бадреев окончил командный факультет Военной академии бронетанковых войск имени Маршала Советского Союза Р. Я. Малиновского.

В статье «Он никогда не юлил», посвященной полковнику Бадрееву, рассказывается: «После Афганистана он закончил бронетанковую академию и перешел на преподавательскую работу. В ЮУрГУ полковник Бадреев дорос до должности заместителя начальника факультета военного обучения.

Всегда вел большую общественную работу. Он был очень энергичным, настоящий генератор идей! При его непосредственном участии был создан военно-патриотический фонд «Святогор». Его заветной мечтой было собрать под знамена «Свя-

Ильфат Барыевич награжден орденом Мужества.

Похоронен Ильфат 19 апреля 2000 года на кладбище в г. Апатиты Мурманской области.



тогора» как можно больше подростков, отвлечь их от улицы, дать им почувствовать себя настоящими гражданами России... В ближайших планах Марата Айратовича была организация летнего спортивно-трудового лагеря при военно-патриотическом обществе на базе Чебаркульской дивизии... Ежегодно 9 мая он проводил праздник для детей одного из челябинских интернатов: в настоящей полевой кухне варили солдатскую кашу, устраивали игры – не военные типа «Зарницы», а просто игры, которых так не хватает обделенным детям...

Но создание молодежного движения – далеко не все, чем занимался Марат Айратович. Он активно работал во многих общественных структурах, и, в первую очередь, во Всероссийском Центре «Правопорядок». Эта организация, объединившая в себе действующих и бывших сотрудников правоохранительных органов, и военнослужащих, поставила своей главной целью борьбу с организованными криминальными структурами, а также профилактическую работу с подростками.

Именно Марат Бадреев помогал создавать об-